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'•-" СЕКЦІЯ 1. ФІЛОСОФСЬКІ, ІСТОРИЧНІ ТА 
ПСИХОЛОГО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПРОБЛЕМ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ОСОБИ 

Андрусяк Р.М. 

Прикарпатський національний 

університет ін. Насиля Стефаника, 

викладач кафедри цивільного права 

ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ У СВІТЛІ 

ХРИСТИЯНСЬКОГО ВІРОВЧЕННЯ 

Право, займаючи домінуюче становище у процесі регулювання су
часних суспільних відносин, все ж таки неспроможне максимально ре
алізувати свій потенціал без тісної взаємодії і підтримки з боку інших 
соціальних регуляторів. Так, важливу роль у формуванні національної 
правової системи вже більше тисячоліття продовжує відігравати хри
стиянська релігія. 

Найбільш яскраво простежується вплив християнського віровчення 
на положення сімейного, кримінального, конституційного права та у 
сфері судочинства. Водночас дослідженню питань співвідношення по
стулатів християнства з іншими галузями права приділяється набагато 
менша увага. 

На нашу думку, християнське віровчення є невичерпним джерелом 
природно-правових цінностей та може виступати духовним орієнтиром 
абсолютно для всіх галузей, підгалузей та інститутів позитивного права. 

Зокрема, аналіз біблійних текстів, богословських праць та офіцій
них документів Церков дозволяє виділити низку релігійно-моральних 
положень, що можуть позитивно вплинути на правосвідомість громадян 
(принаймні тих, що ідентифікують себе християнами) щодо усвідом
лення духовних підвалин та призначення норм права інтелектуальної 
власності. 

На перший погляд серед положень Біблії немає жодних прямих при
писів щодо регулювання відносин, пов'язаних із створенням та вико
ристанням результатів інтелектуальної, творчої діяльності. Проте, вже 
на перших сторінках Священного Писання міститься основоположна 
засада християнської антропології про створення людини за образом і 
подобою Божою [Бут 1.26,27]. При цьому, такі отці та вчителі Церкви як 
блаженний Феодорит, святитель Анастасій Сінаїт, святий Тоан Дамаскін, 
патріарх Константинопольський святитель Фотій та інші вбачали образ 
Божий у здатності творити. Вони стверджували, що Бог-Творець відо-
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СЕКЦІЯ 4. СОЦІАЛЬНІ, ТРУДОВІ ГАРАНТІЇ ЗАХИСТУ 
ПРАВ ТА ОСНОВНИХ СВОБОД ЛЮДИНИ І 

ГРОМАДЯНИНА 
оооооооос«><х><х><>скх<><х<>о<х>с*^^ 

Кернякевич Ю.В. 
Прикарпатський національний 
університет Ш. Василя Стефаника, 
викладач кафедри трудового, 
екологічного та аграрного права, 
кандидат юридичних наук 

ТИМЧАСОВЕ ПЕРЕВЕДЕННЯ ПРАЦІВНИКА НА ІНШУ 
РОБОТУ ТА ЛІЗИНГ ПРАЦІ: СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ 

Аналізуючи поняття тимчасового переведення працівника на іншу 
роботу, часто науковці порівнюють його з лізингом праці [1, с. \0\ 
Вважаємо такий підхід неправильним, адже переведення і лізинг пра
ці самостійні і абсолютно несуміжні правові поняття. Зокрема, лізинг 
робочої сили є своєрідним явищем в механізмі використання трудових 
ресурсів і в системі правового регулювання праці. Суть лізингу полягаг 
в тому, що самостійна компанія (лізингодавець) передає на певний строк 
своїх працівників, з якими вона має трудовий договір, у розпорядження 
іншої компанії (наймача), зобов'язуючи цих працівників впродовж тер
міну "найму" працювати у компанії-наймача. 

При цьому працівник числиться в штаті компанії-лізингодавця, а 
компанія-наймач оплачує послуги лізингодавця. При цьому трудові пра
вовідносини працівника з компанією-лізингодавцем продовжують три
вати, просто тимчасово змінюється, наприклад, місце роботи працівни
ка, але не роботодавець як сторона трудового договору. 

І.Я. Кисельов визначає лізинг робоче» сили наступним чином. Спе
ціалізована фірма (найчастіше приватне агентство зайнятості) наймає 
працівників, постійно чи тимчасово, виключно для виконання замов
лень на послуги цих працівників фірм-замовників. Агентство по лізин
гу робочої сили (лізингове агентство) передає своїх працівників різним 
організаціям (підприємствам-користувачам чи фірмам-користувачам), 
ніби як в позику, як правило, на нетривалий час [2, с. 349]. 

Легітимність використання лізингу робочої сили визнана Міжнарод
ною організацією праці в 1997 року Конвенцією № 181 "Про приватні 
агентства зайнятості". Одним із видів приватних агентств зайнятості, 
що визначені у цій Конвенції Міжнародної організації праці є агентства, 
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наймають працівників та скеровують їх працювати на користь та під 
ггролем третіх суб'єктів (організацій) [3]. Тобто працівник укладає 

|

>вий договір з агентством, але виконує його працюючи на підпри-
іах, установах, організаціях, з якими агенством укладено угоду про 
г робочої сили, 
сладення трудового договору з агенством визначає формальну на
їсть праці працівника агентству, яке й "позичає" працю свого пра-
іка третьому суб'єкту (організації). Організація безпосередньо з 
вником трудового договору не укладає, а користується його пра-
іа трудовим договором з агентством. З огляду на вказане, термін 
нгова або позичена праця" доволі точно характеризує суть явища, 
внтство передає у тимчасове користування працю своїх працівни-
ішому суб'єкту, 
одночас, постає питання про характер взаємодії працівника з агент-
і та з організацією. Незважаючи на те, що трудовий договір лізин-
і працівник укладає з агентством, частина прав та обов'язків за цим 
юром реалізується між працівником та організацією. Тому, навряд 
ожна погодитися з позицією, за якою відносин між лізинговим пра-
іком та організацією не існує. 
практики правового регулювання лізингової праці у зарубіжних 
ах вбачається, що, за змістом права та обов'язки роботодавця між 
ством та організацією, як правило, розділяються наступним чином, 
гство укладає з лізинговим працівником трудовий договір, а, отже, 
граво його припиняти; вправі заохочувати та притягати працівників 
ісциплінарної та матеріальної відповідальності; зобов'язане опла
ги працю лізингових працівників; сплачувати внески на соціальне 
[ування; а також інші виплати визначені законодавством, 

свою чергу, організація має право безпосередньо вимагати від 
ігового працівника виконання визначеної трудовим договором 
:нтством трудової функції; підпорядковувати працю лізиншвого 
івника своєму внутрішньо-трудовому розпорядку та вимогам ло-
іих нормативно-правових актів; визначати режим робочого часу; 

встановлювати конкретні завдання та контролювати їх виконання. Ор
ганізація зобов'язана організовувати працю лізингового працівника; за
безпечувати належні та здорові умови пращ' лізинговим працівникам. 

[• Враховуючи наведене, можна визначити лізингову працю як строкові 
; відносини між працівником, агентством та організацією, де працівник 
укладає трудовий договір з одним суб'єктом (агентством), але працює 
на користь, під контролем та за вказівками іншого суб'єкта (організа-

Іції). Тобто, вже на етапі укладення трудового договору з лізинговою 
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агенцією працівник усвідомлює, що працюватиме він фактично на ті* 
суб'єктів, яких для нього обере агенція, отримавши відповідні замаше, 
лення. Крім цього, специфікою договору лізингу праці є також тс, щШ 
працівник і агенція лізингу можуть домовитись не про одну трулавИ| 
функцію працівника, а про декілька можливих. Враховуючи здатніяН? 
працівника виконувати певні види робіт, його можуть скеровувати шРг 
підприємств-користувачів для виконання різних видів робіт, але у ми» ^; 

жах погодженого при укладенні трудового договору переліку. 
Лізингова праця забезпечує динамічне залучення потрібних орг» 

нізації працівників з метою виконання лише тимчасової та термінова! 
роботи або ж швидку тимчасову заміну постійних працівників. Відта*, 
лізингова праця є корисною для організацій у разі необхідності виконав 
ня строкової та часом непередбачуваної роботи. _ 

Лізинг персоналу часто є засобом збереження кваліфікованої робо 
чої сили на період зниження економічної активності підприємства (» 
початком економічного підйому працівника повертають на свою фірму) 
або, навпаки, способом позбутися недбайливих чи недостатньо пер
спективних працівників. З останнього випливають переваги лізингу длл 
компанії-наймача, оскільки він полегшує процес звільнення від робочо* 
сили в разі скорочення потреби в ній. 

Наведене яскраво засвідчує, що переведення працівників на іншу 
тимчасову роботу та лізинг праці різні по своїй природі явища. В той -
самий час, як переведення, так і лізинг праці якнашсраще можуть за
безпечити оперативне залучення необхідних роботодавцю працівників 
з метою виконання непередбачуваних робіт. 
1. Юшко А. М. Переведення на іншу роботу : автпореф. дис. на здобуття наук. 

ступеня канд. юрид. наук: слеї/, 12.00.05 "Трудове право; право соціального 
забезпечення" /А. М. Юшко. --X, 2002. — 20с. 

2. Киселев И. Я. Трудовое право Росси и зарубежпьіх стран. Международнме 
нормьі труда : учебник /И. Я. Киселев, А. М. Лушников; подред. М. В. Луш-
никовой. — [изд. 3-є. перераб. и доп.].— М : Зксмо, 2008. — 608 с. 

3. РГІУОІЄ Етріоутепі Апепсіє $ СОПУЄПІЇОП [Електронний ресурс] //Режхш до
ступу до док. : Ьпр://^у^у>л\о.ог£пІоІех/еп%Іі§\\/сот<М5р2.т. 
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ОСКОНАЛЕННЯ ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН В ОРГАНАХ 
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

Соціальний захист громадян є конституційним обов'язком держави, 
повинна забезпечити належний рівень соціального захисту і рівний 
/п всіх громадян до задоволення соціальних потреб. Пенсії, інші 

соціальних виплат та допомоги, що є основним джерелом існу-
я, мають забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового 

німуму, встановленого законом. 
Першою стадією здійснення права на пенсію є звернення за її при-
ченням, яка є не менш проблемною, ніж виплата пенсій. Оформлен-
документів для призначення пенсій - справа не одного дня, готувати 
треба завжди заздалегідь, вистояти в довжелезних чергах і це не є 
рантією того, що їх у людини приймуть. Особливого значення це на-
ває у тих випарках, коли особі необхідні для призначення пенсій ті 

бо інші документи, а їх отримання пов'язане з іншою державою (на-
иклад, праця вахтовим методом у Росії). 
Питання щодо подання та оформлення документів для призначен-

я (перерахунку) пенсій регулюється Порядком подання та оформлення 
окумеїггів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону 
"країни «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», 

ий затверджений постановою Правління Пенсійного фонду України 
ід 25 листопада 2005 р. № 22-1 [3]. Він передбачає відповіді на увесь 

мплекс питань, пов'язаних з оформленням пенсійних документів. 
Але, на жаль, процес призначення і виплати пенсій є досить трудо-

істкий. Як засвідчує досвід роботи, на практиці деколи він може за-
ягуватися на досить довгий проміжок часу. Причиною цього, в першу 

чергу, є неналежний рівень кваліфікації працівників. Це пояснюється 
великою плинністю кадрів в даних органах, що пов'язано з низькою за
робітною платною спеціалістів відділів пенсійного забезпечення та ве
ликим об'ємом роботи тощо. Все це змушує людей шукати іншу роботу. 
А це означає, що нові працівники часто не мають належної кваліфікації, 
і це не дозволяєїм ефективно виконувати свої професійні функції. Тому, 
саме роботі з кадрами, підвищенню їх професійного рівня необхідно 
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лій. Також слід очікувати збільшення випадків зміни кваліфікації зло
чинів у вироку суду за статтями, ідо передбачають відповідальність за 
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